1/ Entoure les mots ou tu entends le son [K]

glace — facile —@u/e' -
@-@— incendie —Question -
espace — commencer

+ Le gouron e eroaue
cherchent les mots @ » et
«@uille dans le dictionnaire

° Le 0 chante@ une

e Madame Cigogn
Monsieur@devant Ia@.

¢ Une limace fait une@rimace a

escargo? avant d’entrer dans la

2/ Compleéte les mots avec ¢, k ou qu.

o | Afr!.c{u,e est un grand ..Continent.
® Les Kimonos de votre éJiLipe sont
en .Coton et de . Louleur .gaki.
* Je croﬁ{(ﬂais dans un avo.CxathALand
M&~ijdzmmarf}ae un
h moustmf,u.e sur ma main.
¢ Vous é.C.outez le .(C.apitaine : « Des

req.u.ins nous atta@}uent I'»

3/ Compléte les mots avec la bonne écriture du son [K]

pour.GrM.‘uoi, un .z@.épi, un es-L.alier, une é.q,u,ipe, du ...C.aramel, lele..C<ture,

4/ Compléte les phrases avec les mots suivants : musique, accord, musique, kilométre, chorale, orchestre,

écoute, concert.
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Le genre du nom CORRIGE

® Classe les noms dans le tableau.

ce gargon cette fille la pluie une chaise le vent
un animal I'orage ma tasse ton travail I"école
noms masculins noms féminins
ce gargon cette fille
le vent la pluie
un animal une chaise
I'orage ma tasse
ton travail I"école

@ Ecris masculin ou Kémwm

I’éléphant — masculin I'argent — masculin
I'otarie — féminin I’écran — masculin
I'outil — masculin I'araignée — féminin
I’'hiver — masculin I’étoile — féminin
I’écureuil — masculin I’'histoire — féminin
l'arrosoir — masculin I'antenne — féminin
I’été — masculin l'avion — masculin
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Caleule .
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Caleule.

3Ix 2 =_§ 5x 4 = )0 2x 7 = A
3x 20 = 60 5x 40 = 000 2x 70 = ALO
3x 200 = 400 5 x 400 = 9000 2 x 700 = 40D

Calcule.

©x20 = 8xax1w0 =4bD 7x30= 7 x3 x40 = 240
4x30 = 4x3x10 =_720 4x20= 4 x 2 x40 =_K0O
3x50 = 3x8x A0 =450 5x50= 5 x 5 x 40 = 250
3x90 = 3x9x 10 =270 2x60 = 2 x (3 x A0 = 420
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Calcule

I 6x10 | 49x10 | 4x100 | S0x10 | 89x100 | 870x10 |

54x1000 | 2400x10 | 737x100 | 92x100 | 70x 1000 | 1040 x 10
11x100 7 x 1000 70 x 100 800 x 10 120x 100 | 212 x 100

Probléme : Un circuit automobile mesure 13km de long.
Quelle distance parcourent les voitures en faisant 10 tours ?

Calcule

2 5x20 11x20 4x200 | 8x2000 | 9x200 84 x 20
10x2000 | 15x20 21x20 | 40x200 | 700x20 | 25x 200
60x200 | 42x20 18x20 | 24x2000 | 17x200 | 41x200

Probléme : Un circuit automobile mesure 9km de long.
Quelle distance parcourent les voitures en faisant 20 tours ?

@ 6o _ 190 _ Loo- Soo . &0 . &70D

Shoon - o0 _ 73700 . 9200 . 7000 - AOp0D
Aoo . Fooo - 7000 - 00D A2 00D - 24200

Prollome © A2 AD = 420
_____ Ko oditunss Aarncouwndnt A%0 *Q/m

400 . 200 . 800 46000 - 480D - 1680

000 - 000
. 200 _ 420 - 8000 - Ay
- 840 - 360 - 48000 - 3400 - B0
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Réponds aux questions par une phrase :

Loup change de pays : ol va-t-il maintenant ? Donne le nom du continent, du pays et de la ville.
-t ‘ \‘»L )f ) ) (« / \
ROUN v e bwiope, e WaXie | fhus el STVVIN ) Q‘u"w :

. Selon la légende, qui sont a l'origine de Rome ? Qui a finalement donné le nom a la ville ?

\}'\t’ll\p\_l\u) 3 \IQQ«,.\\M_) MonA— \((&Lu Ll dL “RU»-\C C, E’SL,
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Donne le nom du général romain qui a fait la conquéte de la Gaule. Qu'est-il devenu ?

. JOL }/JLM fwu L {:’i Lz, o;»x\gwii:e el ia %«\‘J\_\ :

XV o &4 aria s&«,m

AR R EE R R R E R E R R R R E R R R R R E R R R R PR PR

) Réponds par vrai ou faux.
Rome se trouve en Gréce E ______
Romulus et Rémus ont été élevés par une louve, puis par un soldat . I
L'armée romaine est puissante et organisée y_ ______

Jules César, apreés avoir gagné la conquéte de la Gaule, est devenu Roi ~ ----- e

L'Ttalien, le Frangais et I'Espagnol sont des langues qui viennent du Latin =~ -—==¥--—---o—-

=} J Retrouve ces mots dans la grille ci-dessous :

| @PGAULE @ COLISEE ~ CESAR “REMUS
@ROMULUS  @PITALIE @ LOUVE FLATIN
C|lE|[z|A|R|[L|O|U|P|E|C]
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